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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
24ώρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 26.11.2019 & ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 27.11.2019 

 

 
Το Σωματείο ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ καταγγέλλει το νομοσχέδιο – οδοστρωτήρα για την πώληση του 
υπόλοιπου 65% του Ομίλου ΔΕΠΑ. Η πολιτική της απελευθέρωσης, που προχωράει και με 
άμεσες ιδιωτικοποιήσεις, έχει φέρει πολύ μεγάλες αυξήσεις τιμών στην οικιακή κατανάλωση 
και τρομερό χτύπημα στα εργασιακά (ελαστικές μορφές απασχόλησης, σπάσιμο των ΣΣΕ, 
εντατικοποίηση κ.α.).  
 
Εδώ και περισσότερα από 20 χρόνια χρησιμοποιούνται εργολαβικοί εργαζόμενοι σε όλες τις 
θέσεις, η ΔΕΠΑ δεν έχει οργανόγραμμα και περιγραφές θέσεων που αντιστοιχούν στην 
πραγματικότητα, θέμα που επηρεάζει και την υγιεινή και ασφάλεια στην εργασία. Οι 
διαδοχικές αποσχίσεις και ιδιωτικοποιήσεις, με μικρότερα ή μεγαλύτερα ποσοστά, μόνο δεινά 
φέρνουν για τους εργαζόμενους, τους οικιακούς καταναλωτές, την ασφάλεια.  
 
Η πώληση του ομίλου ΔΕΠΑ για να αυξηθούν τα κέρδη εγχώριων και διεθνών ομίλων πρέπει 
να βρει τους εργαζόμενους ενωμένους και αποφασισμένους να αντιπαλέψουν αυτή την 
πολιτική.  
 
Απαιτούμε χωρίς άλλη καθυστέρηση: 

• Κατάργηση του αίσχους της εργολαβοποίησης και ευρύτερα των ελαστικών μορφών 
απασχόλησης. Τόσα χρόνια που η χρήση του φυσικού αερίου επεκτείνεται η 
εργολαβοποίηση αυξάνεται και ενδεικτικά στη ΔΕΠΑ Α.Ε. φτάνει το 80%. Δεν θα 
επιτρέψουμε πάγιες και διαρκείς ανάγκες να καλύπτονται με το αίσχος αυτό, με 
συμβάσεις έργου και με ατομικές συμβάσεις ορισμένου χρόνου.   

• Πραγματικά οργανογράμματα με περιγραφές θέσεων εργασίας στην Εμπορία (χονδρική 
και λιανική), στα Δίκτυα και στα Διεθνή Έργα.  

• Προστασία και επέκταση της Επιχειρησιακής ΣΣΕ της ΔΕΠΑ σε όλο τον Όμιλο.   
 
Διεκδικούμε ενιαίο κρατικό φορέα ενέργειας που θα αποτελεί περιουσία του λαού και θα 
ασκεί ενεργειακή πολιτική σε όφελός του. Για χαμηλή τιμή ενεργειακών προϊόντων, δουλειά με 
σύγχρονα δικαιώματα, ασφάλεια.  

 
ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ – ΟΔΟΣΤΡΩΤΗΡΑ 

 
 Συγκέντρωση διαμαρτυρίας: 

✓ Την Τρίτη 26.11.2019 και ώρα 14.00 μ.μ στο Υπουργείο Ενέργειας  
✓ Την Τετάρτη 27.11.2019 στις 15.00 στην οδό Χαλκοκονδύλη 30 και στις 17.00 μ.μ. στην 

πλατεία Συντάγματος. 
 


